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STÁTNÍ POZEMKOVÝ ÚŘAD 
 Sídlo: Husinecká 1024/11a, 130 00 Praha 3 - Žižkov, IČO: 01312774, DIČ: CZ 01312774  

Krajský pozemkový úřad pro Kraj Vysočina, Fritzova 4260/4, 586 01 Jihlava 

Vysvětlení zadávací dokumentace_1 
 

podlimitní veřejná zakázka na služby 

 

„Komplexní pozemková úprava Horky u Želetavy“ 
 
 

Zadavatel: 
Česká republika – Státní pozemkový úřad,  
Krajský pozemkový úřad pro Kraj Vysočina 

Sídlo: Fritzova 4260/4, 586 01 Jihlava 

Zastoupený: Mgr. Silvií Hawerlandou, LL.M., ředitelkou KPÚ  

IČO / DIČ: 01312774 / CZ01312774 

Sp. značka / č.j.: SPU 167434/2022   /   SPU 223358/2022 

 
 

 
Zadavatel Česká republika – Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Kraj Vysočina, 
obdržel dne 20. 6. 2022 pod č.j.: SPU 222112/2022 žádost účastníka řízení o vysvětlení zadávací 
dokumentace ke shora uvedené podlimitní veřejné zakázce na služby. V souladu s ust.  
§ 49 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „zákona“) sděluje zadavatel k dotazům uvedených v žádosti následující 
informace.  
 

 
Dotaz č. 1   

 
Položkový výkaz činností uvádí termín dokončení přípravných prací 30. 6. 2024. Následný 
termín Vypracování návrhu je 30. 6. 2025. Z uvedeného vyplývá, že při dodržení výše 
uvedených termínů předpokládá zadavatel odevzdání Návrhových prací za 12 měsíců. 
Jedná se o nový trend urychlování pozemkových úprav? Lhůty stanovené SOD článkem 
6.3.1. jsou: 6.3.1 d) Objednatel zajistí na návrh zpracovatele IGP…. Lze se domnívat, že 
vysoutěžení zpracovatele IGP a zadání zakázky a provedení průzkumu včetně zprávy se 
neděje okamžitě po informování zpracovatelem. Dále je zde podmínka 6.3.1 f) odevzdání 
PSZ 4 měsíce před termínem 6.3.1 v Položkovém výkazu. V tomto období zpracovatel čeká 
na vyjádření DOSS, RDK. Následně proběhne zastupitelstvo. Až po tomto kroku může 
zpracovatel zodpovědně zavrhovat nové umístění pozemků. Podle našeho odborného 
odhadu tyto prodlevy mohou činit více než 6 měsíců. Na základě jednoduché úvahy vychází 
na zpracování obou činností 6 měsíců.  

Upraví zadavatel termíny do reálné podoby? 
 

Odpověď: 

Zadavatel si k tomuto dotazu vyžádal vyjádření Útvaru původu veřejné zakázky (Pobočky 
Třebíč), která k tomuto uvádí: 



 2 / 2 

Termíny uvedené v položkovém výkazu činností je možné upravit tak, že dokončení 
přípravných prací bude do 30.10.2023, termín vypracování návrhu zůstává do 
30.6.2025. Námitka je relevantní, chyba je na straně pobočky. Dle zadávací 
dokumentace se předpokládá zpracování mapového díla (kompletní dokončení KoPÚ) 
do 30.11.2026. 

Na základě této informace byl do souborů Zadávací dokumentace u této veřejné zakázky 
vložen opravený Položkový výkaz činností (Příloha č. 3). 
 
 
 
Dotaz č. 2   
 

Dále je předmětem ZD příloha obvod KoPÚ ve formátu vyk.  

Může zadavatel přiložit i obvody ve formátu dgn nebo mapy ve formátu pdf, jak bývá 
standardem v jiných zadávacích řízeních? 
 

Odpověď: 

K tomuto dotazu zadavatel uvádí, že mapa se zákresem předpokládaného obvodu KoPÚ ve 
formátu *.pdf byla součástí souborů Zadávací dokumentace u této veřejné zakázky jako její 
Příloha č. 11. Na základě požadavku účastníka řízení je vložena do tohoto souboru Příloha č. 13 
= Základní mapa s předpokládaným obvodem KoPÚ ve formátu *.dgn. 
 
 
 
 
V Jihlavě dne 22. 6. 2022 
 
 
 
 
 
 
 
………………………………………. 
Mgr. Silvie Hawerlandová, LL.M. 
ředitelka KPÚ pro Kraj Vysočina  
Státního pozemkového úřadu 
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